

济宁53名听障儿童在关爱中顺利康复毕业 多才多艺的他们将正常入学

本报济宁2月4日讯(记者 马云雪) 2日,任城区小不点听力语言康复研究中心举办以“梦想启航、展翅飞翔”为主题的2017届听障儿童康复毕业典礼。53名听障儿童顺利完成康复训练,他们即将像正常儿童一样升入幼儿园、小学,从此踏上社会融合之路。

毕业典礼在舞蹈《只是把

“眼镜”戴在耳朵上》中拉开序幕,孩子们随着指导老师的手势,翩翩起舞,优美的舞姿让观众叹为观止。“女儿3岁,接受了半年康复训练。刚才女儿看到舞台上跳舞的同学,自己也在台下跳了起来。等她毕业了,鼓励她去学舞蹈。”王女士说,在济宁市残联与小不点听力语言康复研究中心的帮

助下,女儿已戴上免费的人工耳蜗,这次毕业汇演让她心中充满了希望。

《少年中国说》朗诵表演中,孩子们吐字清晰,铿锵有力,赢得了观众阵阵掌声;舞台剧《牵着蜗牛去散步》真挚感人,让在场所有观众数度落泪。

观看演出后,任城区残联

副理事长袁计鹏动容地说,任城区残联会继续加大对残疾儿童的救助力度,发现一例救助一例,让更多有需求的儿童尽早回归有声世界。

小不点听力语言康复研究中心主任杨丽莉说,“如今这53名孩子已康复毕业了,在他们回归主流社会之际,请大家正视他们,别让偏见成为孩子们回归

的障碍。视力不好戴眼镜,听力不好依靠助听设备,他们只是把眼镜戴在耳朵上而已!”

据了解,小不点听力语言康复研究中心免费康复救助了近300名听障儿童,毕业了120多名,其中有35名儿童进入小学;有74名儿童进入幼儿园;还有20名儿童即将进入幼儿园。



圣地尼山 过大年

3日上午,由曲阜市尼山镇主办的“圣地尼山过大年”拉开序幕,歌舞演出、挂灯笼、拜孔子、学生诗词、技艺大比拼等丰富多彩的活动项目让现场居民和游客提前感受到了节日的喜庆氛围。

本报记者 姬生辉 通讯员 宋思亮 摄

收到新年大礼包 32名孤独症孩子乐了

本报济宁2月4日讯(记者 马云雪 通讯员 黄高淼)

2日,嘉祥县残联联合相关部门负责人走进嘉祥县心语孤独症康复中心送温暖,为32名孤独症孩子带来了牛奶、旺旺大礼包等爱心慰问品。

“上一次来的时候有个小姑娘还挺拘谨,这次来,虽然没说话,但她热情地拍了拍我们的肩膀,临走这个小姑娘还主动给我们拍照呢。”嘉祥县残联工作人员李先生说,看到这些变化,感觉心里暖洋洋的。

小男孩孔祥亮的变化更是让不少人惊喜。“他才9岁,孤独症特别严重,不过他脑袋特别灵活。随便说一个往年的日期,他都能迅速的说出是星期几。”从原来的孤僻到现在主动展现才能,他自己也挺自豪。

“这些孩子虽然平日少言寡语,这次分发旺旺大礼包时,每个人兴奋的小脸通红,可爱极了。”嘉祥残联相关负责人黄女士说,一些孩子们还主动双手抱拳表示感谢,感觉他们在一点点康复。

据了解,嘉祥县心语孤独症康复中心成立于2015年,是嘉祥县定点康复中心。目前有32名贫困家庭的残疾儿童在中心免费接受康复训练。目前,世界上尚无特效药能治愈自闭症,唯有通过康复教育,采用特殊的训练方法,他们才有可能渐渐地融入社会生活。